

民生实事落实好

市民生实事督导组督导平桥区“两免”工作

信阳消息(王庆伦 钟凯) 为确保免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查民生实事工作顺利推进,10月16日下午,市民生实事督导组先后到平桥区妇幼保健院、信阳市第四人民医院、甘岸镇卫生院,对该区预防出生缺陷免费产前筛查和新生儿疾病筛查工作进行了督导检查。平桥区政府副区长李平及区妇联、区卫计委等单位主要负责人前往陪同。

在该区妇幼保健院会议室,李平就该区两免筛查整体

工作向督导组进行了介绍,区发改委、区妇联、区卫计委、区残联、区保健院就各单位工作开展情况进行汇报,并提出了工作中存在的问题和难点。听取了全区免费筛查工作汇报后,督导组一行对该区的“两免”工作给予充分肯定。督导组表示,此次督导主要是了解工作开展以来存在的问题和不足,切实将这件重点民生实事落实好。免费产前筛查和新生儿疾病筛查工作涉及面广、工作量大,各单位要密切协作,统筹协调;要加大工作督

导,积极推进项目工作有序开展;要在宣传上下工夫,宣传要简洁明了,接地气,让孕妇及其家庭充分认识到“两免”工作的重要性和必要性,最大限度地做到“应查尽查”,保质保量按时完成预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查工作任务。

随后,督导组到信阳市第四人民医院就“两免”筛查工作召开座谈会,并深入甘岸办事处卫生院查看了相关档案资料,向工作人员了解“两免”工作落实开展情况。

共享健康资源 共建和谐家庭

市精神病医院开展世界精神卫生日宣传活动



活动现场

信阳消息(李岚岚)10月10日是第二十六个世界精神卫生日,今年宣传活动的主题为“共享健康资源,共建和谐家庭”。世界精神病学协会指出,精神疾病不同于其他的疾病,这种疾病对于病人、家属的身体、精神和经济等方面进行多重摧残,使家庭成员角色的完整性受到破坏。家庭是社会和谐的基础,专业精神卫生医疗机

构积极创新医疗服务方式,帮助更多的精神疾病患者摆脱疾病困扰,早日实现健康,共同建设和谐家园。当天,市精神病医院在门诊举办了大型宣传活动。

此次活动的开展紧密结合当前公立医院改革的具体措施,大力宣传国家《精神卫生法》工作政策及取得的成绩,普及精神卫生知识,引导公众关

注心理健康,预防精神障碍的发生,组织咨询义诊提供服务等,让公众走近精神障碍患者,了解精神卫生中心的服务内容,逐步消除社会歧视。

此次活动,医院共制作宣传横幅两条,宣传版面两块,实际发放宣传册200份。通过宣传活动,使社会大众对精神卫生知识有了进一步的了解。

医生路边救人 彰显医者仁心

信阳消息(王海容)“这是我的职业,也是我的职责,医病救人是一名医生理所应当、义不容辞的事儿。”昨日,路边救治病人的李福水医生说起当天的举动,还有点腼腆。

原来,9月16日上午,在工区路农村信用社旁,一名男子突发疾病倒地,处于昏迷状态,周围围满了群众,可大家因不了解男子病情,不敢随意挪动。此时信阳市第四人民医院李福水医生恰巧经过,他出于职业敏感冲进了围观人群,看见一男子趴在地上,李福水来不及多想,立即把患者身体扶正,让患者平躺,发现该男子当时已处于昏迷状态,呼吸也停止了。李福水一边让周围群众迅速拨打120,一边俯下身子为男子进行心肺复苏和人工呼吸等急救措施。当120急救车到达现场后,李福水简单和120工作人员交待后就默默骑着电瓶车离开了。

事件发生后,患者家属通过当时路人拍下的医生热心助人的照片和视频,先后通过多家新闻媒体寻找李福水,可一直未果。直到10月15日,患者家属才得知救人的医生是信阳市第四人民医院医生,通过这条线索,才找到这位不留姓名、救死扶伤的好医生。至此,信阳市第四人民医院体检中心李福水医生路边救人的事迹才被人所知。

信阳市中心血站 专栏

哪些情况下暂时不能献血

- 1.半月内拔牙或其他小手术者。
- 2.妇女月经前后三天及月经失调、妊娠期、流产后未满六个月、分娩及哺乳期未满一年者。
- 3.感冒、急性肠胃病病愈未满一周者,急性泌尿道感染病愈未满一个月者,肺炎病愈未满三个月者。
- 4.某些传染病:如痢疾病愈未满半年者,伤寒病愈未满一年者,布氏杆菌病愈未满两年者,疟疾病愈未满三年者。

(石磊)

信阳市食品药品监督管理局 专栏

食药安全常识

鸡蛋选购

一看蛋壳:新鲜鸡蛋壳表面光洁,颜色鲜明,壳上附着一层白霜,无裂纹。陈蛋的蛋壳比较光滑,蛋壳稍暗,但未变质,仍可食用。霉蛋蛋壳表面有霉点或霉斑,多有污物。若为臭蛋,因其蛋的内容物已经变质,蛋壳较滑,色泽灰暗(发乌),并有臭味,不可

食用。

二摸手感:蛋的质地主要靠手感。新鲜蛋拿在手中有“压手”的感觉。次劣蛋由于在储藏过程中,时间较长,营养成分及水分不断地损失,内容物减少,所以分量较轻,无“压手”感。次劣蛋蛋壳表面发涩。孵化过的蛋外壳发滑,手感更轻。

三听响声:把蛋靠在耳边

摇摇,有响声的是不新鲜的蛋,新鲜蛋一般不响。还可将3个蛋拿在手里滑动轻碰,新鲜蛋发出的声音似砖头碰撞声,若发出其他声音则说明蛋不新鲜。

四用光照:利用日光或灯光进行照看,蛋内透明的是新鲜蛋,模糊或内有暗影的是次劣蛋。次劣蛋包括贴壳蛋、散黄蛋、霉蛋、臭蛋。(完)



龚庭 鼻炎馆

长按二维码添加好友

漯河店:新华西路良友宾馆粮食局对面鑫鑫广场A区
平桥店:平中大街实验小学中原银行旁巷内大别山商场
电话:17637602637 (微信同号)

信阳现代男科医院
关爱男性健康 112 享受幸福生活
专解男题
信阳男科专线: 6565 888